RAPORT WYNIKOW MATURALNYCH — PRZEDMIOTY OBOWIAZKOWE

1. Przedmiot: jezyk francuski
2. Liczba uczniéw zdajgcych egzamin: 5 oséb

3.  Woyniki szkoty.

szkota | wojewoddztwo | okreg kraj
Wynik
vnl 81,20% 68,19% 78,19% | 76%
procentowy
Wynik X 7 7 ?
staninowy
4. Stopien tatwosci poszczegdlnych zadan zgodnie ze wskaznikami CKE

a) Wspotczynnik tatwosci testu z okresleniem stopnia trudnosci testu:

Szkota 0,82 tatwy

b)Zadania tatwe i bardzo tatwe:
Uczniowie uzyskali wspodtczynnik tatwosci 1 w nastepujgcych zadaniach:
-1.1, 1.3, 1.5 rozumienie ze stuchu Zdajacy stwierdza, czy tekst zawiera okreslone informacje.

-2.2,2.4, 2.5 Rozumienie ze stuchu. Zdajacy okresla gtdwng mysl tekstu.

-4.,4.3,4.4, 4.5 Rozumienie tekstu czytanego. Zdajgcy selekcjonuje informacje.

- 5.1, 5.2, 5.3, 5.4, 5.5, 5.6 Rozumienie tekstu czytanego. Zdajacy okresla gtdwng mysl

poszczegdlnych czesci tekstu.

- 6.1, 6.4, 6.5, 6.6 Rozumienie tekstu czytanego. Zdajacy stwierdza, czy tekst zawiera okreslone
informacje i okresla intencje autora tekstu.

-7.1,7.2,7.3,7.4, 7.5 krétka forma pisemna. Zdajacy uzyskuje, udziela, przekazuje lub odmawia
informacji, wyjasnien, pozwolen. Uczniowi uzyskali 100% za to zadani

- 8,1, 8,3, 8.5 diuzsza forma wypowiedzi. Zdajacy uzyskuje, udziela, przekazuje lub odmawia
informacji, wyjasnien, pozwolen.



¢) Zadania trudne i bardzo trudne

- jedno zadanie stanowito problem jest to zadanie nr 3 rozumienie z stuchu. Przypuszczalnie ze
wzgledu na stownictwo.

5. Whnioski:

Nalezy pracowad tak jak dotychczas. Zwracajgc duzg uwage na poszerzanie stownictwa.
Jednakze z uwagi na to, ze jezyk francuski jest drugim jezykiem nie bedzie on zdawany na
maturze w nastepnych latach
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